

# DÉLMAGYARORSZÁG

AZ MSZMP SZEGED VÁROSI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

## Korszerűbb építkezés

Az ÉVM Szegeden tartotta miniszteri értekezletét

Az Építési és Városfejlesztési Minisztérium tegnap, kedden Szegeden, a DELEP székházának tanácskozó termében tartotta meg miniszteri értekezletét. Ez a munkatársak immár hagyományos az építőipari ágazatban, s kitűnő alkalmat nyújt arra is, hogy a minisztérium felelős vezetői közelebbről is betekintsenek egy-egy nagyobb város, megyei építőiparának gyakorlatába, eszmécsereit folytassanak az érintett terület párt- és tanácsai vezetőivel, egyeztessék elképzeléseiket, közös nevezőre jussanak a legfontosabb tennivalókban. A miniszteri értekezleten — amelyet dr. Ábrahám Kálmán miniszter vezetett — részt vett dr. Komócsin Mihály, az MSZMP Központi Bizottságának tagja, a Csongrád megyei pártbizottság első titkára, Szabó Sándor, a Csongrád megyei tanács elnöke és Papp Gyula, a szegedi városi tanács elnöke. Az ÉVM vezetői több fontos kérdést beszélték meg és értékelték a DELEP jelenlegi helyzetét és meghatározták jövőbeni feladatait.



Az ÉVM vezetői elismeréssel szölk az Északi városrész legújabb óvodájáról

ban összefoglalt anyaghoz Sáros Mihály vezérigazgató mondot rövid szóbeli kiegészítést. A DELEP felelős vezetője elmondta, hogy a szegedi házigyártat korszerűsítik, s az ott gyártott paneleket sokoldalúan kívánják felhasználni. A DELEP is ütemesen dolgozott az esztendő elmúlt hónapjaiban és minden reményük megalapozottan, hogy éves feladataiknak eleget tegyenek. A vállalat fővállalkozói tevékenységének tapasztalatairól is beszámolt a vezérigazgató. A miniszteri értekezlet elismerően vélekedett a DELEP munkájáról, ahol 6200 ember dolgozik és évente 2,5 milliárd forint értékű építési munkát végeznek.

A minisztérium vezetői a DELEP-et a hazai építőipari vállalatok legjobbjai között értékelik. Hiszen házigyártat is rendelkezik, amelynek kapacitását teljes mértékben kihasználják, s erőteljesen törekednek arra, hogy a házigyártat elemeket felhasználják a családi házak, szállodák, kollégiumok, iskolák, óvodák és más középületek létesítésénél. A vállalat rugalmasan reagál a változó gazdasági körülményekre, beruházási tevékenysége szakszerű és tervszerű, mindenben megalapozott. Részt vesz a DELEP több építőipari társulási formában. Külön elismeréssel szölk arról a gyakorlatról, hogy a DELEP-nél nagy gondot fordítanak a dolgozó emberekre, azok szociális, kulturális és sportéletének javítására. A vállalat jövőbeni feladatai között említették a további rugalmas gazdaságpolitikát, a differenciált bevezetés alkalmazását, a szak- és szerelőipari kapacitás bővítését.

Dr. Komócsin Mihály és Szabó Sándor is köszönetet nyilvánított a miniszteri értekezlet elismerő minősítését, s hangsúlyozták, hogy a DELEP-nek mindent el kell követnie azért, hogy elsősorban a megyei építészeti tennivalóknak tegyen eleget, és azt jó minőségben végezze. Erőteljesen hangsúlyozták a meglévő épületek felújításának fontosságát, az állandó karbantartást. Nem rejtették véka alá a DELEP-nél meglévő gyengeségeket sem, s azok javítására

sára főlhívták a vállalat vezetőinek a figyelmét. Végül köszönetet mondott a miniszternek és a minisztérium vezető szakembereinek, hogy Szegeden tartották meg értekezletüket, ezzel lehetőséget adtak arra is, hogy a helyi tisztviselők bővebb betekintést nyerjenek az országos építőipari feladatokba, s ugyanakkor a minisztérium felelős vezetői közelebbről is megismerhették Csongrád megye építőiparának, építési feladatainak, eredményeinek és gondjainak legfontosabb vonásait.

A délutáni órákban dr. Ábrahám Kálmán miniszter és munkatársai, megyei és a szegedi párt- és tanácsai vezetők kíséretében megtekintették Szeged néhány új építkezésének színhelyét. Előbb a DELEP újszegedi sporttelepét, majd az új közúti hid után a tarjáni városnegyedet, az Északi városrész legújabb óvodáját, a Rókuson épülő színes lakóházakat és a házigyártat.

## Tanévnyitó az Élelmiszeripari Főiskolán

Tegnap, kedden délelőtt a Tisza-szállóban tartotta meg tanévnyitó ünnepségét a Szegedi Élelmiszeripari Főiskola. A megjelenteket dr. Huszka Tibor főigazgató-helyettes köszöntötte. Ott volt dr. Koncz János, a Csongrád megyei pártbizottság titkára, Berta István, a szegedi városi pártbizottság titkára, Szabó Jánosné, a megyei tanács elnökhelyettese, Bányainé dr. Birkás Mária, a városi tanács elnökhelyettese, dr. Biacs Péter, a Művelődési Minisztérium főosztályvezető-helyettese, dr. Hajdú Miklós, a Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Minisztérium szakoktatói és kutatási főosztályvezető-helyettese, Turcsikné Süli Mária, a megyei KISZ-bizottság titkára, Novákné Halász Anna, a városi KISZ-bizottság első titkára, továbbá az élelmiszeripari vállalatok és kutatóintézetek, valamint a társintézmények képviselői.



Nagy László felvétele  
Gábor Miklósné dr. főigazgató megnyitja a főiskola új tan évét

Gábor Miklósné dr., az intézmény főigazgatója mondot tanévnyitó ünnepi beszédet. Előjában ismertette Váncsa Jenő mezőgazdasági és élelmiszeripari miniszternek az új tanév alkalmából a főiskolához intézett köszöntő levelét, amely többek között hangsúlyozta, hogy a magyar mezőgazdasági és élelmiszeripar további fejlődésének egyik előfeltétele olyan felkészültségű, rendelkező fiatal szakemberek nevelése, akik szakmai műveltségük, emberi magatartásuk, erkölcsi-politikai érettségük alapján méltóképpen folytathatják az elődök munkáját, végrehajtva az agráripáris felsőoktatási intézmények három fő feladatát: az oktató-, nevelő- és a kutatómunkát.

Ezután Gábor Miklósné dr. beszámolt az 1979/80-as oktatási év eredményeiről és az új tanév feladatairól. Ismertette a személyi változásokat: Bajusz né dr. Karbók Katalin és Oze József

docensi, Gósi János tanársegédi, Bokor Erzsébet és Pigniczki András szakoktatói kinevezést kapott. A főiskola új oktatói: dr. Fenyesi József docens, dr. Horváth István Károlyné tanársegédi és Pásztor Gábor szakoktató. A mezőgazdasági és élelmiszeripari miniszter több éves oktatói és nevelői munkája elismeréséül, nyugállományba vonulása alkalmából a Kiváló Munkáért kitüntetést adományozta dr. Bordács István docensnek és Endreffy Lóránt csoportvezetőnek, továbbá Olasz Sándornak, az intézmény testnevelő tanárának. A főiskola címzetes docense lett Rósa László, a Szegedi Konzervgyártó főmérnöke és Kiss Attila, a Szentesi Baromfiel-dőlgőző Vállalat főmérnöke. A plovdivi II. Nemzetközi Tudományos Diákköri Konferencián Kakas Róbert, az intézmény hallgatója második helyezést ért el, s ezért a mezőgazdasági és élelmiszeripari miniszterhelyettes dicséretében részesült.

Az elmúlt tanévben a főiskola első s második évfolyamán új, a harmadik évfolyamon pedig átmeneti tantervek szerint oktatottak. Ennek következtében új tantárgyként a számítástechnikát és a munkaszorgalm történetét tanulták az intézmény hallgatói — s az első tanév tapasztalatai igen kedvezőek. Jelentős esemény volt az 1979/80-as tanévben a diákokon átadása is melynek révén gyökeresei új feltételek teremdték a főiskolán tanuló fiatalok számára. Tavaly a Szegedi Élelmiszeripari Főiskola rendezte meg a Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Tudományos Egyesület tudományos diákköri konferenciáját, amelyen az intézmény hallgatói jó néhány szép sikert értek el. Az elmúlt tanévben a főiskolán összesen 153-an állampolgároknak, és szereztek üzemi mérnöki oklevelet. Az idei felvételi vizsgákra összesen 200 fiatal nyújtotta be kérelmét, közülük 120-an kezdhetik most meg tanulmányaikat. A most kezdődő tanévben összesen 472 hallgatója van az intézménynek, 51 százalékuk fizikai dolgozó gyermeke. A nappali tagozaton 389-en, a levelezőn 83-an tanulnak.

## Közlekedési tanácskozás

A vasúti közlekedést érintő két régóta húzódozó kérdésben határozott Urban Lajos közlekedés- és postaügyi államtitkár elnöklétevel keddi ülésen a minisztérium koordinációs bizottsága. A vasúti főosztály javaslata alapján, az érdekeltek meggyék és szervek képviselőinek egyetértésével, megerősítve a korábbi jóváhagyást, döntöttek arról, hogy szeptember 27-én megszűntetik a vasúti személy- és teherforgalmat a Zala-lövő-Bajánsenye közötti vonalon és a bodrogközi kisvasúton.

A vasúti hálózat racionalizálása során a bodrogközi kisvasút megszüntetését eredetileg már 1975-re, a Zala-lövő-Bajánsenye közötti vonalát pedig 1978-ra határozták el, a határidőket azonban többször elhalasztották, legutóbb, a közvélemény erős nyomására, az idén májusban. Az ismételt en rendelt vizsgálatok

bebizonyították a korábbi intézkedés helyességét, szükségességét, hasznát. Azzal ugyanis, hogy a zalalövői vonalon fenntartották a forgalmat, a népgazdasági káron felül a vasút eredménye 25 millió forinttal romlott. Tovább csökkent az utas és az áruforgalom, s a javítgatások ellenére a vasúti pálya állapota oly mértékben romlott, hogy a vonatok már csak szinte lépésben közlekedhetnek.

A teljes rekonstrukció viszont 85 millió forintba kerülne. A bodrogközi kisvasút megmég 56 kilométernyi hálózatának megszüntetését is hasonló indokok tették szükségessé. Már az eddigi halogatás is 80 milliós kárt okozott a népgazdaságnak, s a vasút fenntartása tovább fokozná a más területeken olyannyira elfélt gazdaságtalanságot.

Az ülés után az államtitkár tájékoztatta a sajtó képviselőit a vasúti hálózat-

racionalizálás eddigi eredményeiről, további terveiről, tennivalóiról.

A közlekedéspolitikai koncepció végrehajtásának szerves részeként állították össze 12 éves programot a gazdaságtalan, kisforgalmú vasútvonalak felszámolására. Eddig összesen 1606 kilométer normál és keskeny nyomközű vasútvonalat, valamint gazdasági vasutat szüntettek meg, terelték át forgalmukat a közútra. Az intézkedés a népgazdaságnak csaknem 1 milliárd forintot egyszerez és mintegy évi 200 millió forintot megtakarított eredményezett, míg a vasút több mint 2 milliárd forintot takarított meg és 1500 dolgozót irányított át más munkaterületekre. A tapasztalatok alapján az autóbuszközlekedés nemcsak rendben bonyolítja le, de növelte is a vasúttól átvett forgalmat.

(MTI)